

Бастрыкин направил в омский СКР проверку?!

Автор: Administrator
04.10.2017 08:22



5-го октября в главном офисе Следственного комитета России по Омской области граждан примут сотрудники из Москвы...

Пресс-служба местного Следкома распространила информацию о проведении в Омске выездного "личного приема следователями центрального

аппарата СКР".

Внимание! В Следственном управлении состоится личный прием граждан

02 октября 08:53



Внимание граждан!

В Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Омской области 5 октября 2017 года состоится личный прием граждан сотрудниками центрального аппарата Следственного комитета Российской Федерации.

Применяется по вопросам, относящимся к компетенции следственных органов Следственного комитета Российской Федерации.

Применяется по предварительной записи, проведенной до 04.10.2017 включительно.

Запись по тел. (3812) 395-570

Прием граждан столичные силовики будут осуществлять по предварительной записи, проводимой до 04.10.2017 включительно.

«Запись омичей будет осуществляться по телефону (3812) 395-570», — уточняет параметры регламента 2 октября в новостной рассылке Следком.

Само мероприятие состоится 5 октября в здании омского Следственного управления СК РФ (улица Маяковского, д.37 – ул. Маршала Жукова, д.101, корпус 1). Как анонсируется, «сотрудники центрального аппарата ведомства ответят на любые вопросы, но относящиеся к компетенции следственных органов».

Впрочем, уже появилась и распространяется информация, что "примут не всех", либо

Бастрыкин направил в омский СКР проверку?!

Автор: Administrator
04.10.2017 08:22

"прием не состоится". Одним гражданам назначают точное время приема, другим обещают "перезвонить позже". По Омску поползли нехорошие слухи, что спровоцировало отдельных жалобщиков на публичную акцию "Требую приема!", чтобы точно гарантировать себе аудиенцию с москвичами. По всей видимости, местным силовикам доверяет все меньше и меньше жителей

Омска и Омской области.

Представители юридического сообщества связывают вояж большой группы столичных сыщиков с увеличившимся числом жалоб, которые в последнее время идут из Омска в Москву по линии Следственного комитета. Местные политологи и конспирологи полагают, что "десант от Бастрыкина" – результат обострившихся отношений между двумя омским тезками, депутатом Госдумы РФ Андреем Голушко и руководителем омского СКР Андреем Кондиным.

Как бы то ни было, но вопросы к работе местного Следственного комитета и к результатам этой работы, действительно, имеются. И это, отнюдь, не инициировано кем-то или чем-то.

Это факт.

Сергей Немов, Александр Грасс